

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

Грязи, Воронеж. обл.

20 МАЯ. 39 г.

К гастролям Липецкого театра

Искусство на протяжении всего исторического развития человечества играло и играет огромную воспитывающую роль. Театр является одним из самых сильных художественных средств в деле формирования мысли, воли и психологии людей.

Наш советский театр призван нести зрителям идеал правды, веру в торжество социализма, любовь к своей родине и пробуждать глубокую ненависть к врагам нашей родины.

Отсюда вытекает та большая обязанность и ответственность, которая ложится на руководителей профсоюзных и общественных организаций города Грязи за работу театра.

Просмотр спектаклей должен быть организован коллективным или индивидуальным порядком.

От понимания важности и значения роли театра будет зависеть успех его работы.

Некоторые хозяйственники (директор райтрансторгпита т. Полухин и директор рабфака т. Чигарев) приобрели для своих работников абонементы на посещение всех спектаклей.

Театр в Грязях нужен, это каждый знает, а раз это так, надо делать соответствующие ответы, т. е. активно принять участие в его работе.

А. Поварени.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЛИПЕЦКАЯ КОММУНА

от 23. МАЯ. 39 г.

Липецк Воронежск. обл.

Газета №

Спектакли Липецкого театра в Грязях

Липецкий драматический театр начал свои выходы в Грязи. 20 мая в клубе железнодорожников была поставлена «Оптимистическая трагедия». Следующим спектаклем в этом клубе по просьбе публики пойдет «Платон Кречет».

Всего предполагается дать в Грязях 21 спектакль. К постановке готовятся «Волки и овцы», «Падь Серебряная», «Мелкие козыри», «Враги», «Последние» и др.